



Denumire program avizat:

COACHING PENTRU DEZVOLTARE PROFESIONALĂ ÎN EDUCAȚIE

Grup țintă: : *personal didactic de predare/ personal cu funcții de conducere, de îndrumare și control și personal didactic auxiliar*

criterii curriculare

i. Nota argumentativă/justificativă, de fundamentare a programului avizat (descriere succintă) privind utilitatea/necesitatea programului, care cuprinde informații referitoare la utilitatea/necesitatea programului propus pentru avizare, rezultată din analiza de nevoi.

Prin cursul Coaching pentru dezvoltare profesională în educație (CDPE) se determină unele schimbări sustenabile la nivelul unităților de învățământ privind cultura participativă și autonomia în dezvoltarea profesională.

ii. Informații generale

Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-față	Online sincron	Online asincron
Mentorat didactic	Coaching pentru dezvoltare profesională în educație	<i>personal didactic de predare/ personal cu funcții de conducere, de îndrumare și control și personal didactic auxiliar</i>	online Moodle	32		12	20

iii.Scopul programului

Familiarizarea cadrelor didactice, personal cu funcții de conducere, de îndrumare și control și a personalului didactic auxiliar din învățământul preuniversitar cu instrumentele și strategiile specifice implementării și practicării coaching-ului educațional/transdisciplinar, pentru implicarea elevilor și a profesorilor în luarea deciziilor, în mod reflexiv și asumat.

iv. Competențe formate/dezvoltate:

Utilizarea adecvată a terminologiei specifice educației privind coaching-ul educațional;
 Aplicarea practicilor și instrumentelor de lucru pentru practicarea coaching-ului;
 Utilizarea unor metode și tehnici de coaching pentru creșterea rezilienței elevilor.

v. Locație de desfășurare:

online-Platforma Moodle
 -Pentru componenta față-în-față (se precizează locația)

vi. Plan de învățământ

Nr. crt.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/ modul/temă	Distribuție nr. de ore/pe forma de organizare		
			Față-în-față	Online sincron	Online asincron



1	Bazele teoretice ale coaching-ului în educație. Cadrul legal și metodologiile care susțin practicile de coaching în educație.	9		3	6
2	Instrumente și tehnici privind participarea elevilor și a profesorilor la coaching.	14		6	8
3	Învățăm să fim performanți în raport cu propriile obiective – bune practici de participare în procesul de coaching.	9		3	6
Nr. total ore/program avizat		32		12	20
vii. Modalități de evaluare a cursanților		evaluare de parcurs la finalul fiecărui modul, test grila la final de curs, portofoliu			
Resurse umane					
i. Formatori implicați		Chițescu Ionica, Licență Biologie, Curs Postuniversitar Informatică, certificat formator Bolojan Georgeta, Licență biologie, Master Management, certificat formator Cosma Ioana, Licență Informatică, Master, certificat formator Nițu Dana, Master Informatică, certificat formator			
ii. Coordonatorul programului		Chițescu Ionica profesor metodist CCDB ionica.chitescu@ccdbucuresti.org			
Criterii economice					
Cost program/cursant		240 lei			
Înscriere		Formular de înscriere			